

# “猫奶奶”要搬家 四只小猫无着落

如果您想领养, 欢迎拨打96706126

文/片 本报记者 陈伟

在历城区南全福小区东区有位名叫王洪云的老人, 由于非常喜欢猫, 而且平时又经常喂养流浪猫, 她被人们亲切地称为“猫奶奶”。可是, 由于马上就要搬新家, 再加上其他原因, “猫奶奶”没法再继续喂养这些小猫, 她希望有人能够收养它们。



▲对于要送走的小猫, 王洪云真有些舍不得。

## 一只猫养了15年 死后被埋在千佛山下

5日, 记者来到了王洪云家, 她的4只小猫就养在自家的储藏室里。说起养猫的经历, 王洪云告诉记者, 她还上班的时候就非常喜欢小动物。1995年, 她生了一场病。为了解闷, 家人向别人要了一只小猫送给她, “没想到, 这只猫我一养就是15年。每天专门做饭给它吃, 还得经常给它洗澡, 虽然很辛苦, 但是给我带来了不少快乐。”

到了2007年, 王洪云的这只猫已经12岁了, 生了场大病后, 就瘫痪了。“别人都劝我, 将猫处理掉。但是我实在舍不得扔了这只猫, 就专门买了张小床, 当做它的小窝, 我就每天精心照顾它。”王洪云说。但是, 那只猫毕竟年纪大了, 过了3年就去世了。“我还哭了一阵, 感觉就像是陪了自己15年的朋友没了一样。最后, 我决定将它埋在千佛山脚下。没事的时候, 我还可以去看看它。”说到这里, 王洪云的眼中噙满了泪水。

## 5点半就起床给猫做饭

### 一做就是整整5年

一直以来, 只要见到流浪猫, 王洪云都会买些食物喂给它们。时间

长了, 她便和这些小猫们慢慢熟悉起来。到了吃饭的时候, 在王洪云家楼下聚集的猫能有20多只。“但是有些猫吃完饭就走了。经常在我们楼周围转悠的有7只稍大点的猫。在储藏室里, 我还养了4只不到3个月的小猫。”王洪云说。

为了能让这些猫吃饱, 王洪云没少费心思, 她甚至每天早上5点半就起床给这些猫做饭。“将鲅鱼、鸡肝、虾皮等炒熟, 然后再拌上面条、米饭、馒头, 成了一锅上好的猫食。”即便这样, 也不是所有的猫都喜欢吃这个大锅饭。“其中有两只猫特别挑食, 必须得喂猫粮才行。”

给猫做好饭, 然后再喂完回家, 一般就到了早晨8点左右了。此时, 王洪云的老伴已经做好饭等着她了。

到下午5点半, 王洪云又得开始准备这些猫的晚饭了。每天光给猫做饭喂饭, 她得花上5个小时, 而这一做就是整整5年。王洪云说, 其实自己辛苦点不要紧, 只是欠家人的太多了。“自从我养了这些猫后, 老伴基本没有吃过我做的饭, 都是他做给我吃, 我光喂这些猫了, 哪还有时间做其他的呢?”

## 搬新家无法再养

### 望好心人收养小猫

下个月, 王洪云就要搬新家了。“那是新小区, 如果将这些猫带过去, 我怕邻居们会不愿意。”王洪云担心道。此外, 由于自己是千佛山女子经典合唱团的成员, 合唱团经常要去外地演出, 王洪云有时会顾不上她的小猫。“上个月去福州演出, 一去就是10天, 多亏邻居们帮忙照顾, 否则这些猫就要受苦了。”

邻居王女士告诉记者, 她们所做的, 和王洪云比起来根本不算什么。王洪云每天都会去储藏室门口喂猫, 风雨无阻, “猫见了她就和见了亲人似的, 让我们都很羡慕。”

同时, 随着年龄的增长, 家人们也希望王洪云能够好好地休息一下。最后, 她才下定决心将小猫送给好心人。对于领养人的条件, 王洪云表示并没有特别要求, 只希望他能够把这些猫当成自己的朋友或者孩子来对待, 能够尽心尽力地喂养这些猫, 她就知足了。

“只要我还有能力养这些猫, 我都舍不得送给别人, 但我也没有办法, 只得忍痛将猫送走了。”说到这里, 王洪云的眼泪终于忍不住掉了下来。

如果有市民想收养王洪云的这4只小猫, 可以拨打本报社区热线96706126报名领养。届时, 我们会组织好心市民一起去王洪云家领养小猫。

百脉泉 厨房健康水  
民以食为天 食以水为先

## 我家厨房, 有好水!

健康生活, 从厨房用水革命开始!

- 小分子团: 特殊工艺中产, 水分更小, 渗透力更强
- 营养不流失: 饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好: 米饭清香, 汤味纯正, 粥软香稠
- 紫外线消毒: 不同自来水中的氯气消毒, 回归自然



山东百脉泉矿泉水有限公司  
咨询服务热线: 0531-85196288 85196693